



姊妹花 跑社区

小范: 13506389427
小孔: 18766865808
QQ群: 111407690

社区共建
联系点

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

“订报欢乐大派送”第三站走进龙城美墅

杂技、打绳结逃生博得满堂彩



济宁市杂技团的演员为市民带来了精彩演出。本报记者 李岩松 摄

本报济宁11月10日讯(记者 孔令茹 李倩 路帅 孟杰) 10日上午10时,伴随着一阵欢快的打击乐,本报“订报欢乐大派送”活动第三站在龙城美墅揭开序幕。除了歌曲、舞蹈、乐器、义诊等例行节目外,本次还增加了高难度杂技表演和乐队现场弹唱,并邀请消防官兵教授如何快速用绳索打结逃生。

“听说济宁医学院附属医院的专家来义诊,一早我就赶过来了。”太白小区的孙阿姨正在检查视力,她说自己最近

看东西模糊,还经常流眼泪……义诊过程中,来自济医附院口腔科、中医科、手足外科、耳鼻喉科等科的十位专家在现场认真为市民诊断,而一旁排队等候的市民及业主们也都有序排起了长队耐心等候。

吉他、贝斯、架子鼓……来自乐府吉他教室的几名孩子在台上弹唱,悦耳的音符引得很多同龄孩子聚集在舞台下一起哼唱。而周文波老师的二胡独奏,将一曲《茉莉花》演绎出了江南的水音乡韵。

如何利用家中器具快速从火场逃生,任城区公安消防大队的官兵走上舞台,现场教授绳索打结技巧。“这个太实用了,回家一定要教孩子用床单练习一下。”龙城美墅业主张女士兴奋的说。现场的业主们还近距离观看了各种消防器材,有些家长还拿起液压钳过了一把做消防员的瘾。

而新增节目——杂技,则将整场活动推向高潮。来自济宁市杂技团的演员郭娜,她表演的柔术滚杯节目,让所有观

众叹为观止。从一变七,再由七变三十,孙梦涵表演的晃圈更令观众眼花缭乱,掌声雷动。“两个演员小小年纪就表演的这么精彩,太厉害了。”台下的观众纷纷竖起了大拇指。

两个多小时的时间,市民不仅享受到精彩演出和义诊服务,现场订报的群众也获得了丰厚大奖。本报“姊妹花进社区”订报欢乐大派送由济宁移动独家赞助,该活动将陆续走进五个社区,让更多市民带去便民服务和精美礼品。

订《齐鲁晚报》获赠大米,还有八次抽大奖机会

78岁老读者订报享受惊喜连连

本报济宁11月10日讯(记者 孔令茹 李倩 路帅 孟杰) 78岁的史乃芝老人是当日首位来到现场订报《齐鲁晚报》的读者,他一直都是报纸的忠实读者,前几天在报纸上看到今天的社区活动要走进龙城美墅,专程从吉祥小区赶到活动现场。

“我在现场第一个订报成

功,不仅送了一袋大米,还有八次抽大奖的机会,咱的订报优惠真多!天天买报不如现场订报。”史乃芝说,他每天都会去报摊买一份《齐鲁晚报》,这些年来,已经成为一种生活习惯,现在订购全年报纸后,不仅可以回家等着报纸送上门,还意外获得了很多惊喜!

在现场的答题环节,不论

是报纸的创刊时间,还是我们社区姊妹花的名字,主持人问到的所有关于报纸的问题老人都能答得上来。“我平时就很喜欢参与《齐鲁晚报》的一些活动,这些活动真是把实惠带到了我们市民的身边。”老人说。

订阅了报纸,参与了现场答题,老人又在舞台一旁看起了文艺演出。虽然今年已经年

近80了,但是老人说自己耳不聋眼不花,平常就喜欢在人多地方看大家唱唱跳跳。看到几个孩子乐队的精彩演出,老人一直都在鼓掌,说家长应该多谢《齐鲁晚报》给这些孩子提供的演出平台。老人还希望《齐鲁晚报》以后能多搞些便民活动,让报纸真正走到百姓家中,拉近与社区居民的距离。

订《齐鲁晚报》赢长虹电视

第三期活动29名读者中奖

本报济宁11月10日讯(记者 高雯) 9日,本报“订《齐鲁晚报》赢长虹电视”第三期抽奖活动如期举行,29名幸运读者分别获得了平板电脑、精品旅游、家用组合拖把、金米乐玉米胚芽油等五项大奖。

9日上午,阴沉的天气未能阻挡读者们前来抽奖的热情,抽奖还未开始,长虹电视专柜前就围了许多围观,攀谈的读者。10点一到,抽奖准时开始。在读者抽奖员的操作下,号码在屏幕上滚动起来,四等奖、三等奖……一个又一个幸运读者被抽中。

担任抽奖员的杨先生告诉记者,《齐鲁晚报》伴随着他

从不惑之年走到如今花甲之期,关注的内容也从国事、城事偏重到健康、养生,但对报纸的情感却日渐浓厚。“订报纸还能来抽奖,心里多了一份期待,心情也特别畅快。”杨先生说,让读者担任抽奖员能见证抽奖的公平公正,自己送出幸运大奖后感觉自身也被幸运环绕。

本次抽奖共有29名读者幸运中奖,一等奖平板电脑被一位“无心插柳”的老读者开心领走。“我年年都订报纸,从来没来抽过奖,这次还是一个朋友要来登记抽奖,拿着我的一起给登记了,我都把这个事给忘了,没想到竟然中了平板电脑。”王克平笑逐颜开地说。



王克平接过奖品笑逐颜开。本报记者 高雯 摄

头条花絮

学会系“逃生结”关键时刻管大用

在任城消防大队官兵教大家打逃生安全绳的环节,现场业主很热情,轮番上台请教消防官兵安全绳的正确打法。

于文义是首个主动要求上台学习绳结打法的业主,在台上,他先按照自己以往的方式打了一个绳结给消防官兵看,在看到自己打的绳结很容易就被拉开后,于文义和另一位热心的业主一起向官兵们请教正确安全绳结的打法。

“一手拿一个绳头,左手搭右手,打一个节……”在消防官兵的指导下,于文义很快就打出了一个漂亮的安全节。在另一位业主的帮助下,于文义拆了又打,现场给其他业主演示安全绳结打法。

“以前真没有接触过这种打法,只是知道把两个绳头简单的一系,刚才看到消防官兵把我第一次系的那个结拉开,我都有点后怕了,别小瞧这个小绳子,关键时刻就派上大用场呢!”于文义说,现在很多居民都住在高层建筑,学习安全绳的打法很有必要,是自我保护的一种很好的办法,很感谢《齐鲁晚报》和消防官兵能把这么好的服务带到居民身边。

作为《齐鲁晚报》的忠实读者,于文义希望报纸能够扩大社区版的版块。“我最喜欢读的就是咱的社区版,说的讲的都是咱身边自己的事,今天你居住的小区上报纸了,明天他住的上报纸了,而且还都是一些惠民的实事,特别有亲切感,周末我看不到咱地方的社区版,都觉得少点啥。”于文义说。

本报记者 孔令茹 李倩 路帅 孟杰



消防战士现场教授市民系逃生绳结。本报记者 李岩松 摄

订齐鲁晚报 赢长虹电视大奖

获奖名单

一等奖 王克平

二等奖 李雪 周绍军 胡祖德 甄伟彦 隋兆兰 李忠

三等奖 董守祥 王景亚 赵长建 李庆华 徐海霞 王同宝 张振法 付乔 郑志学 刘思柱

四等奖 彭淑桂 孟凡秀 崔学新 孙绪娥 徐茂川 赵国平 纪祖荣 李长江 范胜刚 张卫东 李秀兰 赵庆云

以上获奖者可持订单原件现场领奖或在名单公布10日内到太白路九龙家电总店四楼长虹电视专柜领奖。过期不领,奖品将自动流入下期。